

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ára: Egész évre 8 korona, félévre 4 korona, negyedévre 2 korona.

Egyes szám ára darabonként 20 filler.

Feloldó szerkesztő:

DINKGREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Cellödömökön ide intézendők a szerkesztőség részéről közlemények, hirdetések és mindenemű pénzüilletékek.

Zászlóavatás.

A cellödömöki kath. legényegylet zászlószentelő ünnepélye, reméljük, kedvező időben leszünk a közönség élénk részvétele és érdeklődése mellett ma fog lefolyni.

Hazánk sok égető kérdése közt a legégetőbb egyike a kisiparosok sorsa, akiket az ő régi világukból, a céhrendszertől az idők járása kiforgatott, anélkül, hogy az újabb idők rendjében nekik helyet biztosított volna. Tudományos igaz és hamisanok, a gép, a szabad verseny, az iparszabadság és más hasonló tényezők mind a kézműipar ellen fordultak, azt a földről a levegőbe emelték, hol élet és halál közt lebegve tengődik, se élni, se halni nem tud, csak egy elem tartja lélegzetét, dicsó multjának emléke, de amely élmény kővéssé, meghatni sok.

Ily körülmények között mindaz, ki e nevezetes társadalmi osztály boldogulása épületéhez csak egy téglával járul, minden jobb érzésű ember köszönetére, hálijára és elismerésére érdemes. Ily téglahordás munkáját végzi az, ki az iparos ifjúság testi és lelki javának munkálását tűzte ki céljául, ezeu javakat a legényegyletek körében iparkodik előmozdítani.

Az ifjúság szabad idejét lefoglalva annak lelki táplálékáról, olvasmányairól, művelődéséről, multságairól, szórakozásairól, ilőtöltéséről gondoskodni; olvasmányaiiban, felolvasásokban munkaadója, embertársai, a haza és egyháza iránti kötelességeiről felvilágosítani; vallási és hazafiai kötelességei teljesítésében segíteni; ellenőrizni; csüggedő lelkét, mint akinek a társadalmi tényezők közt alig van ma gondviselője, támogatni, buzdítani és vigasztalni; a testét

és ellenséges behatásokra figyelmeztetni: ime ezek a kath. legényegyletek életének programja s mindezek leszűrődött egybefoglalt quintessentiája az a kath. legényegyletek zászlainak felirata, működésöknek jelszava.

Ez van a cellödömöki kath. legényegylet ma fölavatandó zászlájára fölírva

s egész társadalmunknak, a közelinek és vidékinek hálás köszönete illeti meg azt, aki e zászlót ma az egyesület kezébe adja, annak fáradhatatlan elnökét, dr. Szinek Izidor plebanos urat és aki a zászlóanyai tisztet kegyesen és szívesen elfogadta, a minden szép és jóért

rencné grófnő ő méltóságát, valamint mindazokat a hatóságokat, testületeket, egyeseket, kik ez ünnepély létrejövete lét anyagilag vagy erkölcsileg előmozdítottak vagy mai megjelenésükkel vagy szereplésükkel az ünnep díszét fokozzák és emelik.

Isten hozta vendégeinket, közelből távolból. Nemzet és haza lettek adosaikka az által, hogy időt és fáradságot nem sajnálva fölkeresték Árpád-királyaink korának egyik alapítását a későbbi bucsóhelyet, tudjuk, hogy az bucsóhelyek voltak a középkori mesteremblerség legtermékenyebb emelőjü dajkái. Érezzék magukat jól körünkben s vigyék magukkal egy ihletes és örvendő érzelmek által derős napnak kedves emléket.

Az iparos ifjúság, mely a mai szép napra bizonyára sokáig fog emlékezni és amelynek e zászlószentelés mindig juttassa eszébe vallási kötelességeit, hogy adja meg Istennek ami Istené; mert az ő munkájának áldása is ettől van, adja meg nem csak ma, hanem minden vasár- és ünnepnap: az iparos ifjúság fogadja szerencsekivanatainkat, de egyszermind két más kívánságunkat. Először, hogy zászlaját tekintse mindig annak, aminek a katona tekinti a magát: inkább vérével festeni meg a földet, mint a zászlót elhagyni vagy hozzá hűltennek lenni! Másodsor, az egész magyar iparosságnak a magyar Anjou

céhrendszert nálunk meghonosították és akik alatt magyar tenger vizében hunyt le észak, kelet, dél hulló csillaga.

Ezt a kort deritse újra a hazára és reájok Isten kegyelme!

Legényegylet zászlószentelés.

A cellödömöki kath. legényegylet zászlófelavatási ünnepélyének egy része tegnap este, más része pedig ma folyik le városunkban. A remek szép selyememmaszt zászló lélekemelő ünnepség keretében avattatik fel. A zászló egyik oldalát szent József képe, „Isten áldja a tisztas ipart“, a másik oldalát pedig szűz Mária képe díszíti. Roskovits festő eredetije után „Kath. Legényegylet Cellödömök 1906“ felirattal Mindkét kép alatt babér és tölgykoszorú arany rojttal és függővel.

Az ünnepség lefolyásáról a következőkben értesültünk:

Szombaton este 8 órakor vonult a kath. legényegylet cigányzene kísérettel egyleti helyiségéből, lampionokkal, Szőgyény-Marich Ferenéné zászlóanya lakása elé, hol az egyesületi dal énekelt, az egyesületi elnök pedig üdvözlő beszédet tartott. Innét visszatértek a „Korona“-vendéglőbe, ahol az egyesület tagjai a zászlóanya vendégei voltak s kellemesen elszórakoztak hosszú időn át.

Ha az idő tegnap este nem változott volna az üdvözlés ideje alatt esősre, úgy visszajövet is. cigányzene kísérettel volna az egyesület tagjait, de így az idő parancsolt s a zenekíséret csak a felvonulásnál volt lehetséges, visszajövet el kellett maradnia.

Az ünnepség további programját a következőkben ismertetjük:

Az ünnepély fényét megjelenésével emelő sárvári kath. legényegylet dalárdája már reggel 6 órakor a zászlóanya lakásánál gyönyörű szép ébresztő dal énekelt. Fél kilenc órakor a koszorus

nagytermében. Kilenckor a küldöttségek fogadása, mely után az egyleti tagok elvonulnak a zászlóanyához és őt a templomba kísérik. Visszajövet a „Korona“ előtt megállapodnak s itt az egylet nevében Géfin Janka csokrot nyújt át a zászlóanyának. Utána sorakoznak a koszorus lányok, ugyszintén a három zász-

lót vivő koszorus lány: Loránth Kata, Merkly Annus és Tory Teruska is és a menet a templomba indult a zászló-anya a családi padban foglal helyet, a három zászlóvivő leány és a zászlóvivő és két zászlóór közvetlen a szentély előtt foglal helyet, környezik őket a koszorus leányok, ezeket pedig körülveszik az egyesület tagjai. Ezután kezdetét veszi az ünnepélyes isteni tisztelet és a zászló-szentelés, melyet dr. Wagner Lőrinc celebrál fényes segédlettel. A misén a sárvári kath. legényegylet dalárdája gyönyörű egyházi darabokat énekel.

Közvetlenül a zászló-szentelése előtt a zászlóanya felkötö a zászlóra az általa ajándékozott remek zászló-szalagot. A szentelés végeztével — kedvező idő esetén — diszfelvonulás lesz a zászló-elővitelle mellett a Hollósy, Szt. Haromszög és Gyármálly tereken keresztül a templom északi oldalához, ahol dr. Strommer Viktorin pannonhalmi theológus tanár, ismert egyházi szónok fog ünnepi beszédet tartani.

A szentbeszéd elhangzása után következik a szegbeverés, ezt a zászlóanya megkezdi és az egylet által zászlószeggel megajándékozott serege folytatja. Ennek végeztével az egyesületi tagok a felavatott zászlóval elkisérik a zászlóanyát a leányiskoláig, innen az egyesületi helyiségbe térnek vissza. Ezzel a ceremóniák serege elmúlt, de még csak ezután következik a java az ünnepélynek. Az egyleti helyiségből a Szarvasvendéglőbe vonulnak az egyleti tagok társaságára. Ebéd után 3 órakor az egyleti tagok az új zászló alatt megjelennek a délutáni istentiszteleten. Az isteni tisztelet elmúltával kezdetét veszi a Korona-vendéglőben a tánevigalom, melynek fényét szögyényi és szolgáló egyházi Szögyény-Marich Ferenc zászló-anya megjelenésével emelni fogja.

HIREK.

Bismelyi hír. Herbst Géza vármegyénk alispánja ma délután a gyorsvonattal városunkba érkezik, hogy résztvegyen a holnap kezdődő fősorozáson.

Árnyasági rendház érdemes tagja néhány heti betegeskedés után tegnap szombaton délelőtt háromnegyven 9 órakor 75 éves korában tüdőbajban városunkban meghalt.

Az önk. tűzoltó egyesület közgyűlése. F. hó 17-én, múlt vasárnap tartotta a cellőmölki önk. tűzoltó egyesület közgyűlését a város háza tanácstermében. A közgyűlés az idei

költségelőirányzatot, — mely szerint 330 kor. a bevétel s ugyanannyi a kiadás, — egyhangulag elfogadta. Ezután a tisztikar választása következett. Nagy lelkesedéssel egyhangulag újra dr. Pletnits Ferencet kiáltották ki elnöké, alelnökké Biztaky Ödön, jegyzővé Lóránth Gyula és orvosá dr. Hetthessy Elek választották meg. Választmányi tagok lettek: Berzsenyi-Dezsa, Szabó József, dr. Brunner Ferencz, dr. Király János, id. Tory György, dr. Deutsch Samu, ifj. Hubert Sámuel, Bárdossy Sándor, László Ferencz, St. J. Péter, Szalay János és Weisz Kálmán. Főparancsnok lett Pálovits József, alparancsnok Meszáros János és a többi tisztségek is betöltettek. Ellátároztak, hogy a nyári táncmulatság határidejét a választmány határozza meg. Elnök felkérte, hogy a község képviselőtestületén tegye meg a kellő lépéseket, hogy a testület működő tagjai a közmunka kötelezettség alól mentessenek fel, egyuttal megkérte az egyesület elnök, hogy a szolgálati orrmegbeszélés iránti lépéseket tegye meg. Ezzel a gyűlés az elnök elterjesztését vette ért.

Az első áldozat. Mikor katonát temetnek, ki a haza és király szolgálatában béke és háború idején föladozza életét, kivonul a század s gyászpompá és fegyverdörej kíséretében, dobok pörgése, trombiták harsogása közt teszik a fiatal hőst vissza az anyaföldre. Ilyen temetést nem rendezhetünk neki, kit a halál első áldozatnak követel közülök, mióta köztünk Kis-Céllben megtelepedtek szent Ferenc leányai. Mi csak könyeinkkel, a hála és szeretet könyeivel áztathattuk koporsóját, amely szintén egy fiatal hősnék tetemét zárja magába. Mi volt a neve? Nem volt neki kőrházi apáca volt, csak Anglának hívták, csak 25 tavasz virágozott el fölötté s ő, ki végtelen emberszeretet szolgálatában állott, éppen Jézus Szent Szíve napjának előestéjén költözött el fölegényéhez, Jézusnak fiatal mátkája. Ha a régi pogány Rómában egy Vesta-szűz — a régiek apacái — ment el kaszánya előtt, az őr kveraut kiállott, az őrség fegyverbe állott s fegyverrel tisztelgett az elmenő Vesta-szűz előtt. Ily nagy volt már a régieknél a női erénynek, lemondásnak és önfeláldozásnak tisztele. Ha nem többel, sokkal többel, legalább a tisztelet ezen érzelmével álljunk meg a boldogultnak sírja mellett, imádkozzunk érte s himsük tele sírját virággal. Mert többit nem adhatunk neki. Nyugodjék bekeben! Anya és nővér gyászolják.

A Pérfi dalkör végőrája. A cellőmölki férfi dalkörnek pártolás hiányában — úgy látszik — ütött a végőrája, amint értesülünk, a dalárda pénz hiány miatt helyiségét július 1-énél tovább fenn nem tarthatja, hanem az egyesület tárgyait ekkor a pénztáros veszi magához és bizonyos időn keresztül kezeli az alapszabályok értelmében.

kocsi lakosnak elveszett a múlt héten 3 drb libája. Fülöpné a libák tolvaját Barath Mihályné ottani lakosban gyanította, ahol egyet meg is találtak. Ebből aztán olyan veszekedés támadt az asszonyok között, hogy rugdózás következtében Fülöp Mihálynét gyógykezelés végett beszállították a Kemenesaljai kózkórházba.

A muraszombati petició utójárata. A Muraszombaton 1906. évi április hó 30-án megtartott orsz. képviselőválasztáson gróf Batthyányi Zsigmonddal szemben kisebbségben maradt dr. Porkoláb Mihály cellőmölki ügyvéd hívei: Sinkovics Kálmán és társai tudvalevőleg kérvényt nyújtottak be a kir. Curia-hoz a választás érvénytelenítése iránt. Mint értesülünk, a kir. Curia a kérvényt visszautasította, miután a kérvényezők az 1899. XV. t.-c. 27 §-ában meghatározott kötelezettségeknek eleget nem tettek, azaz az eljárás előleges költségeinek fedezésére bírói letétbe helyezendő 2000 korona letételeit igazoló elismervényt kérvényükhöz nem csatolták.

Vörös kakas János háza. Hatalmas tűz pusztított e héten János háza. Csütörtökön reggel Kanc Sámuel háza ismeretlen okból kigyulladt s az utána következő 5 lakóházal és a hozzátartozó melléképületekkel együtt leégett. Az épületeken kívül még nagymennyiségű gazdasági eszköz és takarmány lett a lángok martaléka. Az oltásnál Ódor Sándor, Némethi János, Máthé András és László-Pál tüntettek ki magukat, miért is méltók a nyilvános dicsőre. A kár biztosítás révén megtérül.

Új vasutvonal a Kemenesalja. Egy föltöbb érdek és nagyjelentőségű akciónak megindításáról értesülünk. Szill, Sebes, Vág és a szomszédos községek érdekeltége ugyanis mozgalmat indított meg Csorna és Cellőmölki között létesítendő 35—40 kilométernyi hosszú új helyi érdekű vasutvonalnak kiépítése iránt. Az ügy egyelőre a kezdet elején van. De már is nagy érdeklődést támasztott mindenütt. A Csorna és Cellőmölki között létesítendő vasutvonal a következő községeket érinten: Vönöck, Magasi, Hőgyesz, Magyaracsn, Kemenesszentpéter, Vág, Sebes és Szill. Ezáltal egy Csorna, valamint a Rábaköz közvetlen kereskedelmi összeköttetést tarthat fenn Cellőmölkkel és annak vidékeivel, Kemenesaljával, ami mind a két vidékre egyaránt hasznos volna. A mozgalom élén Széchenyi Jenő gróf sebesi nagybirtokos áll.

Pajtázás Sömjénben. Dr. Berzsenyi Jenő országgyűlési képviselőnk kemenessömjéni ingatlanán fekvő pajtába f. hó 17-én a villám beleütött, minek következtében kigyulladt s a tűz mintegy 1000 korona értékű ingatlan és 100 korona értékű gazdasági felszerelést elhamvasztott. A kár biztosítás helytalan megtérül.

Íóosztályozás eredménye. A május havában katonai célokra megtartott íóosztályozás alkalmával elővezetett összesen 1889 drb íó, melyből alkalmasnak találtott alkalmatlannak pedig 1373 drb.

Verekedés János háza. Nagy István és Eger József együtt borozgattak e hó 17-én,

mérésbe tért be. Minthogy pedig borozgatás közben nézeteltérés támadt közöttük, Nagy István megharagudott Egerre, őt a lakásánál megleste s midőn ez hazafelé tartott, 16 társával együtt megtámadta s úgy Egert, mint a segítségére siető nejét is alapsan elpáholta. Az esetről a csendőrség jelentést tett a cellőmölki kir. járásbírósnak.

Utazás a föld körül. A Központi kávéház külön helyiségében már 3 napja érdekes látványosságban van része városunk közönségének, itt ugyanis egy nemzetközi diórámát ültette fel tanyáját, üveg steoroskopokban láthatók sikerült fényképfelvételekben a világ-részek legnagyobb városainak nevezetességei, művészi épületek, romok, tájképek, tengerek, tavak, folyók, erdőségek, hegyek, vízesékek stb. Ha valaki végigélvezte a műsort, igazán sok tapasztalattal gazdagodva hagyja el a helyiséget, mert fáradságába sem került s maga előtt látta elvonulni a világ nevezetességeit. Az igazán érdekes plasztikont ajánljuk a közönség szíves pártfogásába. Belépti díj 20 fillér. Látható este 10 óráig.

Sulyos testi sérülés. Alsóság községben e hó 17-en este 10 órakor Rothschild Dávid ottani korcsmáros helyiségében Süle Elek, Süle Lajos, Morzsa Imre, Lóranth Imre és Papp Géza sárgi lakosok összejátszóltak, mely alkalmalmon Süle Eleket és Papp Gézát annyira megverték, hogy előbbin 14, utóbbin pedig 8 napig gyógyuló sulyos terti sértést ejtettek. Az eset a kir. járásbírósnál feljelentett.

Botaffér János hazán. A mult napokban érdekes dolog történt János hazán. Huber Izidor és Lóvi János szórakozás közben összezdörültek s Lóvi a nála volt botjával, — hogy állításainak nyomatékos voltát bebizonyítsa, — végig vágott Huber Izidor hátán. Az inzultus folytán Huber rögtön elégtételt vett magának és vastag somfa fitykóséval addig ütötte Lóvit, míg a bot szét nem tört. Lóvi a helybeli kir. járásbíróshoz feljelentést adott be, ez fogja majd eldönteni, kinek volt az afferban igaz.

A munkásokért. Darányi Ignác földmivvelésügyi miniszter a törvényhatóságoknak rendeletet küldött, melyben kijelenti, hogy módot keres arra, hogy a gazdasági munkásoknak, a gazdasági munkán kívül is legyen jövedelmező foglalkozásuk. A munkásságnak ezt a törekvést a miniszter anyagilag is hajlandó támogatni. A rendelet felsorolja azokat a munkaaágakat, melyekkel a munkás kis tőkével is pénzt kereshet. Ilyen a seprökötés, gyékényfonás, baromfi- és selyemtenyészés, méhészet, kertészkedés, gyümölcs és zöldségtermelés. Az ilyen irányban és célú támogatásra az állami költségvetésben megfelelő összeg van fölveve. A támogatásban természetesen nem a kalandos vállalkozások részesülhetnek, hanem azok a jozan, törekvő munkások, akiknek szorgalma, takarékosága, munkakedve olyan, ahogy gazdasági jellegű öntevékenységet segíteni közérdekből is megokolt. Végül a miniszter fölkeri a törvényhatóságokat, hogy ez irányban javaslataikat hozzá fűlterjessék.

Sikerült az Orsz. Postókvívíteli Áruháznak (Budapest, Rottenbiller-utca 2. sz.)

tól potom áron megvenni. Ez okból szétküld vidékre utánvételt csak 6 koronáért egy teljes férföltönyre elegendő 3 méter nagyon jó, tartós, remek mintázatú szürke, barna és drapp seviót szövettel. Sötétkéket vagy feketét 7 koronáért. A fenti céget t. olvasóink figyelmébe ajánljuk.

Az állatorvosok doktoratása. A király jóváhagyta a földmivvelésügyi miniszter amaz előterjesztését, mely szerint olyan okleveles állatorvosok, akik az állatorvosi tudományok valamely szakában kiváló képzettséget tanúsítottak és bebizonyították azt, hogy önálló tudományos vizsgálatokat képesek végezni, az állatorvosi tudományok doktorává avathatók, mely minősítés az állatorvosi tudományok valamely szakában — vago — önálló vizsgálatok alapján megírt értekezés és az állatorvosi doktori szigorlat sikeres letévése által nyerhető el. Azok az okleveles állatorvosok, akik ezt a címet elnyerni óhajtják, a főiskola tanárain karához folyamodványt nyújtsanak be.

Hivatalnoknő és hivatalnok egyenjogúsága. Érdekes határozatot hozott a minap a budapesti kereskedelmi és váltótörvényeszek, mely kimondta, hogy az üzletekben és kereskedelmi irodákban alkalmazott hivatalnoknők (elárusítónők, penztárnoknők) teljesen egyenjogúak a férfi alkalmazottakkal s közöttük különbség nem tehető. S így a női alkalmazottak felmondási idejét — éppugy, mint a férfi alkalmazottaké — három hónapban alapította meg a törvényeszek. Tehát a női alkalmazottak, sem kétheti, sem pedig hatheti felmondást elfogadni nem tartoznak.

Még nem olvasna? Benedek László tollából a mult heten jelent meg „Budapest éjjel” című szenzációs könyvnek második kiadása. A mű bepillantást enged az olvasónak az éjszaka bűneinek tönktelegebe, az erkölcsi süllyedés lépésök fokain átvezeti s a mű átölasása után mintegy megkönyebbül az olvasó, hogy az erkölcsi bukást — minthogy annak fázisait már sikerült megismernie, — meg van mentve, sikerülni fog e réven az önmegtartóztatás a csabító büntől. A mű szerzőjéhez József kir. herceg sajátkezűleg intézett levelet, melynek hasonmása a mű elején szintén feltalálható. Az érdekes könyv ára 3 korona. Megrendelhető a »Budapest éjjel» kiadóhivatalában, Budapest, IV., Veres Pálné-utca (Zöldfa-utca) 16/d.

Korosabb nevelőnő órákat ad német-, francia nyelvből; zongorázásból, esetleg állást fogad el, mérsékelt árral. Érdeklődők kéretnek, a szerkesztőségben tudakozódjanak.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, ismerősök, barátok, de különösen a celldömölki Féli dalkör, tűzoltó-egylet és polgári olvasókör kik imádvá szeretett, boldogult, ferjem temetésén megjelentek, a ravatalra koszorút

ajak ez uton fájdalomtól megtört szívünk hálás köszönetét.

Celldömölk, 1906. jun. 20.

Özv. Deutschbauer Karolyne és családja.

Vizsontlátás.

Sohse hittem, hogy Valaha meg látlak, Legszebb szöke lánca e nagy világnak. Kék szememben tündöklök a tiásta ég, Sugarában a nap izzó lángja ég.

De mit ér, hogy újra meg is láttalak? Mit ér a zöld berek a rab madárnak? Csak dalolhat szívzakadrig feléje;

— Szép a dal, de rab-madárnak zenéje

Íra itt vagy! Írjak-e vagy ölencdjek?

A rab madár mása az én szívemdek.

Rab madár se! Az dalol

De énnékem nem szabad még sírni se.

Pilisí Géza.

Vasuti menetrend.

Kiscellből indul:

Győr felé: Déltűn 5 óra 5 perc (gyorsvonat), éjjel 1 ó. 34 p. (személyvonat), déltűn 1 ó. 48 p. (szv.), d. e. 10 ó. 01 p. (gyv.) éjjel 4 ó. 36 p. (vv.), 6 ó. 23 p. (vv.).

Szombathely felé: Délelűtt 11 ó. 41 p. (gyv.), éjjel 4 ó. 26 p. (szv.), déltűn 1 ó. 54 p. (szv.), déltűn 5 ó. 57 p. (gyv.), este 8 ó. 49 p. (vv.).

Székesfehérvár felé: Reggel 4 ó. 48 p. (szv.), déltűn 2 ó. 20 p. (szv.).

Csaktornya felé: Este 6 ó. 02 p. (szv.).

Kiscellbe érkezik:

Győr felől: Délelűtt 11 ó. 35 p. (gyv.), éjjel 4 ó. 14 p. (szv.), déltűn 1 ó. 34 p. (szv.), déltűn 5 ó. 51 p. (gyv.), este 8 ó. 30 p. (vv.).

Szombathely felől: Déltűn 5 ó. 45 p. (gyv.), éjjel 12 ó. 16 p. (szv.), déltűn 1 ó. 38 p. (szv.), délelűtt 9 ó. 54 p. (gyv.), éjjel 4 ó. 19 p. (vv.), déltűn 5 ó. 33 p. (vv.).

Székesfehérvár felől: Déltűn 1 ó. 17 p. (szv.), déltűn 5 ó. 41 p. (szv.).

(Csaktornya felől: Este 8 ó. 41 p. (szv.).

Minden kedden és pénteken, ugy a várm. vözyűlések napján indul Kiscellből egyesvonat 6 ó. 15 perckor. Szombathelyre érkezik 8 ó. 10 perckor, Szombathelyről indul déltűn 3 ó. 43 perckor, Kiscellbe érkezik déltűn 5 ó. 35 perckor.

Villamos és gőzerőre berendezett gyár

távrolról sem képes oly olcsón finom és jó hangszert szállítani, mint

Remenyi Mihály

a Magyar Királyi Zenekadémia házi hangszer készítője, azért ne vásároljon semmiféle hangszert, legyen az hegedű, gordonka, cimbalom, harmonium, harmonika, fuvagy rézfúvó-hangszer, hurastb. stb.

ellátott képes árjegyzékét át nem olvasta, mely ingyen és bérmentve küldetik Budapestről, Király-utca 58. sz. Zenekarok teljes felszerelése a legolcsóbb árrakon. Külön költségvetés díjtalanul. Kivétel a világ minden részébe nagyban és kicsinyben. Zongorák és émbalmok javítása és hangolása. Az összes hangszerek javítása szakszerűen, olcsón és pontosan eszközöltetik.

Uj gyógymód!

Rheumában stb. szenvedőknek sok év óta kipróbált, orvosilag elismert, külföldön is szabadalmazott magyar találmányú

hygienikus egészségügyi cipőimet ajánlom.

Ezen cipő belső szerkezete szakértők egybehangzó véleménye szerint eddig felülmulthatatlan módon biztosítja a lábba-

gyenes, fermészetes meleg t. a rheumás betegséget helyreállítja, az egészséges szervezetet pedig meghűléstől és sokféle betegségtől megóvjaa. A cipő ruganyos, könnyű, elegáns formájú, és olvagnaknak, kik hivataluknál fogva sokat járnak, megbecsülhetetlen. Lábizzárdást és sokféle lábbalzatmat sikeresen gyógyít, a vérkeringést egyenletessé teszi, emel fogva sok betegségnék enyhítő szere. Prospektus megven, Egyedül készítő adatai: **BYTKÓ GYÓZŐ Bpest, VIII., Kerepesi-ut 29.**

Ne mulassza el megrendelni!

mert Manhattan nélkül 100 kg., Manhattan tápporral hízalva 387 kilót nyomott ezen sertés.



Gazdák figyelmébe!

A sertés szépen fejlődik, gyorsan nő és hamarabb hízik, a tehen több és jobb minőségű tejet ad, a ló sokkal erősebb lesz, és súlyosabb terhet bír el, ha ezek eleségébe naponta a világhírű **Manhattan** tápporból csak egy mennyiséget adagolunk: 5 kiló probára, 5 korona postautánbettel, 100 kilo 50 korona, 50 kilo 26 kor. Budapéstrol vasuton szállítva. Hasznos tanácsadó a háziállataink hízalása és táplálásához, valamint ezek betegségeikről és ottól való megóvhatásukról című minden gazdának nélkülözhetetlen tanulságos könyvet minden rendeléshez ingyen mellékeljük. Megrendelési cím: Manhattan-Vállalat, Budapest, VIII., Bezerédi-utca 3/M.

Nincs többé iszákosság!



a **Zoa-por** használatát után, amiről ezer meg ezer köszönőlevél önként beérkezett. A **Zoa-por** kávé-, ital-, étel- vagy szeszitalban adható anélkül, hogy erről az ivó tudomással bírjon. Teljesen ártalmatlan. A **Zoa-por** többet ér, mint a világ minden szőbeszéde a tartózkodásról, mert előidézi azt a csodabátást, hogy az iszákosnak a szeszitalokat ellenszénvesse teszi. A **Zoa** oly csendes és biztosan hat, hogy azt feleség, testvér vagy leánygyermek egyaránt az ivónak tudta nélkül adhatja és az illető meg csak nem is sejtji, mi okozta javulását. **Zoa** a családok ezreit bekötötte ki, sok ezer férfit a szégyen- és bécstelenségétől megmentett, kik később józan polgárok és ügyes üzletemberek lettek. Nem kevés fiatalembert a jó utra és szerencséséhez segített és sok ember életét számos évvel meghosszabbította. Egy adag ára egy teljes kurához 10 korona. Szétküldés titoktartás mellett portó- és vámmentesen történik utánvétellel vagy a pénz előleges beküldése mellett. Szállítja **Auffenberg József Budapest, Bezerédi-utca 3/M szám.**

Zilsler Johanna 40 éven át kitűnőnek bizonyult. Köszöndvél

ARCKENŐCSE

eltávolít mindennemű szépséghibát, az orr és kéz vörösségét s az arenak késő korig egészséges, rózsás színt kölcsönöz. Ára:

1 nagy tegely 2 kor., 40 fill., 1 kis tegely 1 kor 20 fillér, a hozzávaló szappan 1 drb 60 fill. Szétküldések a világ minden tájéka felé utánvétellel. Valódi minőségben ugyszintén kitűnő hajnövesztőkendők és szesz is kapható

Zilsler Hormlánná, Budapest, V., Király-utca 70. Kapható minden gyógyszár- és drogueriában.

Legjobb mellékkereset

mék és családok részére. Egy helyen és egy háztartásban se hiányozzék az eredeti „Styria” kötőgép. — Árjegyzék ingyen. — Kedvező fizetési feltételek.

Első styria kötőgépgyár

magyarországi képviselete, FOGL. J. L. Budapest, VI., Csengery-utca 54.

porcellán- és üvegszervizek, kámpán, chinézst. Képzés képes árlap ingyen. — Ugyanitt utazók felvételnek, kik vendéglősöket, kereskedőket és henteseket látogatnak, híres **szegedi paprika** eladásával sokat kereshetnek. **1 kiló világhírű szegedi paprika = 3 forint utánvétellel.** **IVÁNKOVITS KÁROLY és FIA SZEGEDEN.**

Pártoljuk a hazai ipart!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy üzletembe a legújabb divatu hazai kelmék

megérkeztek; ugyszinte raktáromban a legfinomabb bel- és külföldi kelmék állanak a közönség rendelkezésére.

Kedvező bevásárlások folytán azon keltemes helyzetben vagyok, hogy megrendelém legkényesebb izlését is jutányos feltételek mellett kielégíthetem.

Dús választékban **kész gyermekruha** raktárt rendeztem be csakis **hazai gyártmányból.**

Amidőn a n. é. közönség pártfogását továbbra is kérem, maradtam

teljes tisztelettel

Rumpold János

férfi-szabó

PÁPÁN, Fő-utca (Bencések bérházában).

Ujdonság! Ujdonság!

Tulipán-kabátokban!

Kiállítási érmekkel kitüntetve!

Aki izléses
Aki divatos
Aki remek
szabású öltönyt

mérték után óhajtt készíttetni finom magyar és angol kelméből **versenyárban**, ne mulassza el a saját érdekében felkeresni az évek óta fennálló és jó hírnévnek örvendő szabó céget.

Vágó Dezső

férfi divatterme

Pápán, Fő-ter 19. sz. Telefon 18.

Kiállítási érmekkel kitüntetve!

